

在香港举行的亚洲电影大奖无中文字幕,遭网友调侃:学好英语真重要

□据 搜狐网

18日晚,第七届亚洲电影大奖在香港会展中心举行颁奖典礼。星光熠熠的颁奖礼直播也引发了一场讨论。

18日晚,电影制片人徐闻发微博称:“没强调香港必须怎么样,毕竟底下坐的大部分是中国内地人(今年展会费也挣了内地人不少钱吧),中国人发言有英文字幕,主持人全部讲英文,有个中文字幕会丢人吗?!”

这一抗议也引发了网友们的热议。一部分网友支持徐闻的说法:“举办地在中国,当然应该有中文字幕。如果在日本,相信日本人会弄个日文字幕。一是让本国人能听得懂,二是彰显本国语言和文化的魅力。”也有网友对此持反对意见,有网友调侃称:“这是亚洲电影大奖啊,如果配中文字幕不是也要配韩文、日文字幕呢?毕竟英语是世界通用语言,学好英语真重要。”

(www.sohu.com)



《浮城谜事》剧组亮相颁奖典礼

相关链接

内地影片捧回亚洲电影大奖

□据《扬子晚报》3月19日 A25版

18日晚举行的第七届亚洲电影大奖颁奖典礼上,姜烨执导的影片《浮城谜事》捧回最佳电影奖,演员齐溪凭借

该片获得最新演员奖,该片还获得了最佳编剧奖,这也是内地影片首度荣获亚洲电影大奖最佳电影奖。

本届亚洲电影大奖的影帝影后均由菲律宾演员获得,分别为艾迪加西亚(《怪老头与公主狗》)和诺拉·阿诺尔(《你的子宫》)。北野武凭《极恶非道2》捧回最佳导演奖。此外,《泰国》捧得年度票房最高奖,香港影片则一无所获。

李天一的律师发声明称:

不实报道侵犯未成年人权益

□据 新浪网

前不久,李双江的儿子李天一因涉嫌轮奸被批捕。昨日,北京市陆通联合律师事务所接受梦鸽的委托,指派该所律师薛振源担任李天一涉嫌强奸罪一案侦查阶段的辩护人。薛振源发出法律声明,斥责部分媒体和网民对本案的

不实报道和传播,称其侵犯了未成年人合法权益。

声明中称,李天一已被证实为未成年人,而且本案尚处于刑事侦查阶段,希望媒体及网民对侦查机关“以事实为依据,以法律为准绳”的办案原则予以充分的尊重和信任。未经人民法院依法判决,对任何人都不得确定其有罪,

相关人员不应对其进行舆论审判。

另外,薛振源律师还郑重提醒相关媒体和网民,对自身不实的言论进行自查并尽快消除影响,保护未成年人的合法权益。薛振源律师将保留对侵犯李天一合法权益的行为进行追诉的权利。

(www.sina.com.cn)

时隔十年再度搭档 刘德华郑秀文携手《盲探》

□据《羊城晚报》3月19日 B1版

杜琪峰悬疑警匪新片《盲探》18日在香港发布首款预告片,杜琪峰带着编剧韦家辉、主演刘德华和郑秀文出场,并宣布电影将进军今年暑期档。

《盲探》的故事从一桩奇案开始:20世纪90年代,几乎每年香港都会有一名少女失踪。一名失踪少女的闺蜜找到了曾经的“破案之神”庄士敦,两人联手找出了十具尸骨……杜琪峰承认,故事受到福尔摩斯的启发。刘德华还笑着说,他看过梁朝伟演的《听风者》,“如果你们看完我的戏说我俩差不多就好了,因为那说明我演得跟他一样好”。

时隔10年,刘德华和郑秀文再度搭档。郑秀文说:“他给我的感觉是一点儿都没有变。每次拍戏,我都能感觉到他对工作热情如火。但比起多年前,我们今天能更开放、更勇敢地去表达我们想要表达的东西。”刘德华则怜惜地表示:“她一个人在外面拼了好久,经历高低起落,这一次重新振作之后已经知道自己要什么——没那么有冲劲儿,但有了要求。”



刘德华与郑秀文

Table with multiple columns for real estate listings, including sections for '出租转让' (Rent/Transfer), '寻求合作' (Seeking cooperation), '厂房出租' (Factory for rent), etc. Each cell contains detailed information about the property or service offered.